2. (10 p) Kansainvalinen verotus (Helminen: Kansainvalinen verotus)

Kysymysten A-D enimmaispistemaaré on 4 pistetta ja véihimméiispisteméé_ré 0 pI-S"('G:tté. }(ysymyksns_sa
(A-D) sinun tulee valita (merkitsemalla rasti X) vastausvaihtoehdoista se, joka pltaa palkk?nf_-?a.“\laih—
toehdoista saa valita vain yhden. Kysymykseen voi jattaa myos vastaamatta. Pglkkar_wsaplta\_zasta"vaﬁ—
tauksesta kysymykseen saa 1 pisteen. Vaarasta valinnasta vahennetaan 0,5 pistetta. 0,5 pistet@a va-
hennetaan myés silloin, jos (ohjeiden vastaisesti) valitsee vastausvaihtoehdoista useamman kuin yh-
den. Jos kysymykseen jattaa vastaamatta, kysymyksesta tulee 0 pistetta.

A) Tuloverotuksen ja muun valitdman verotuksen harmonisointi on ollut EU:ssa melko vahaista.
a) oikein
b) vaarin

c) ei vastausta

B) EU-vero-oikeuteen sisaltyvien saannosten (sopimus Euroopan unionin toiminnasta) mukaan kan-
sainvalinen kaksinkertainen verotus on poistettava EU-jasenvaltioissa passaantdisesti hyvitysmene-
telmaa soveltaen.

a) oikein

b) vaarin

c) ei vastausta

C) Luonnollisen henkilon verovelvollisuusasema (yleisesti verovelvollinen / rajoitetusti verovelvollinen)
maaraytyy verovuosikohtaisesti.
a) oikein

b) vaarin

c) ei vastausta

D) Rajoitetusti verovelvollisten verotus perustuu tuloverolain mukaan lahdevaltioperiaatteeseen.
a) oikein
b) vaarin

c) el vastausta
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E) (6 p) Luonnollisten henkildiden kaksoisasumiskonflikti ja sen ratkaisukeinot
verosopimuksissa.
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punavaara — Saukko Arvonlisdverotus ja muu kulutusverotus)
O = ]

isd tus (Juant
3. (10 p) Arvonlisavero e “ |
i tettd ja vahimmaispistemadra 0 pistettd. Kysymyksissy

; immaispistemaéara on 4 pis _ : ioka pitéa paikkansa. Vainh-
Kysymysten A-D enimm 3 B i usvaihtoehdoista se, | p. T oy
R tulee valita (merkitsemalla rasti X) vasta ttaa myos vastaamatta. Paikkansapitavasta vas-

[AD) SN ' in yhden. Kysymykseen voi jd i 5 ' A V3
oshdoizi 282 Valll?e\é&r?lza 1 pistgen. Vadrasta valinnasta vahennetéan 0,5 pistetta. 0,5 pist}?ﬁa Vé-
tauksesa. W)y (ohjeiden vastaisesti) valitsee vastausvaihtoehdoista useamman Kuin yh-

taan myds silloin, jos A _ )
st.nﬁoas kysy)r,nykseen jattaa vastaamatta, kysymyksesta tulee 0 pistetta.

A) Edustustarkoituksiin kéytettavat hyddykkeet ovat arvonlisdverotuksessa 50 %:sti vahennyskelpoi-

sia.
a) oikein

b) vaarin
c) el vastausta

B) Alemmat arvonlisdverokannat Suomessa ovat 15 % ja 10 %.
a) oikein
b) vaarin

c) ei vastausta

C) Lapin yliopistoon sovelletaan arvonlisaverotuksessa yleishyédyllista yhteiséé koskevaa saantelya.
a) oikein
b) vaarin

c) ei vastausta

D) Nollaverollisella myynnilld tarkoitetaan arvonliséverotuksessa verotonta myyntia, joka ei oikeuta

hankintoihin sisaltyvan veron vahentdmiseen.
a) oikein

b) vaarin

c) ei vastausta

E) (6 p) Henkilauton hankinnan viahennysoikeus arvonlisdverotuksessa.
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*Nimi

4. (10 p) Elinkeinoverotus (Malmgrén — Myrsky, Elinkeinotulon verotus)

Yritysten tappiontasauksen poikkeus- eli kdyttéluvat.




